

Конвертація валют за платіжними картками

Вирушаючи в поїздку за кордон, Вам не потрібно турбуватися про покупку валюти в пунктах обміну. Всі платіжні карти, які емітує АТ ТАСКОМБАНК, є міжнародними, тому Ви можете використовувати свою карту для оплати товарів і послуг у всіх пунктах, де присутні логотипи Міжнародних платіжних систем (МПС) VISA і MasterCard, при необхідності знімати готівку в банкоматах або в пунктах видачі готівки. Для цього на картковому рахунку має бути присутня необхідна сума грошових коштів.

В момент здійснення операції на рахунку блокується необхідна сума у валюті рахунку, розрахована за курсом (ТАСКОМБАНКу або МПС, в залежності від типу операції) на день здійснення операції;

Списання коштів з рахунку відбувається протягом 7 днів, якщо операція здійснювалася в банкоматі і протягом 33 днів, якщо операція здійснювалася в торгово-сервісній мережі або в мережі Інтернет **на суму, яка була заблокована в день проведення операції.**

Перевага даної схеми конвертації в тому, що між заблокованою та списаною сумою не виникає різниця не залежно від коливання валютного курсу.

Правила конвертації при здійсненні валютних операцій платіжною картою АТ ТАСКОМБАНК:

Якщо валюта операції USD (долар США), EUR (євро), GBP (фунт стерлінг), CHF (швейцарський франк), PLN (польський злотий), RUR (російський рубль), конвертація здійснюється за курсом ТАСКОМБАНКу.

Якщо валюта операції відрізняється від зазначених вище, валюта операції конвертується в USD по курсу Міжнародної платіжної системи (VISA або MasterCard), а далі USD конвертується у валюту рахунку за курсом ТАСКОМБАНКу.

Якщо валюта операції UAH (гривня), конвертація здійснюється з використанням миттєвої конвертації валюти Dynamic Currency Conversion.

Миттєва конверсія валюти (Dynamic Currency Conversion, DCC) - послуга, яку пропонують торгові точки по всьому світу для власників карток Visa і MasterCard.

Послуга DCC - це можливість проведення за кордоном операції у валюті країни - емітента картки (для України це гривня). Тобто при знятті або купівлі за кордоном банкомат або продавець пропонують миттєво конвертувати суму операції з місцевої валюти в UAH. При цьому в банкоматі клієнт отримує місцеву валюту або покупка відбувається в місцевій валюті.

Правила конвертації валюти при використанні технології DCC:

Спочатку банк-еквайєр (тобто банк, який обслуговує іноземний банкомат, магазин або сайт) конвертує суму покупки по курсу МПС.

Оскільки розрахунки між банком і платіжною системою відбуваються в USD, сума в UAH конвертується в USD за курсом платіжної системи. Надалі саме ця сума буде виставлена платіжною системою для списання з рахунку клієнта.

Далі сума в USD конвертується у валюту рахунку клієнта за курсом Банку. Отримана сума блокується на рахунку клієнта в момент здійснення операції.

Заблокована сума з урахуванням комісії списується з рахунку. За операціями DCC комісія за конвертацію складає 3%.

Фактично відбувається кілька етапів конвертації. Це призводить до суттєвої різниці між сумою операції, що відображається в банкоматі, касі або в інтернет-магазині, і фактичною сумою блокування і подальшого списання з рахунку.

Рекомендація! При оплаті карткою за покупки в торговій мережі, в іноземних інтернет-магазинах або знятті готівки в банкоматах за кордоном, щоб уникнути зайвої конвертації вибирайте валюту країни/ регіону перебування.

Також, при поїзді за кордон рекомендуємо ознайомитися з інформацією про Ліміти на видаткові операції за платіжними картками та Рекомендації щодо використання платіжних карток в країнах підвищеного ризику.

**Схема конвертації за операціями, що виконуються із застосуванням
електронних платіжних засобів (Visa/ MasterCard)**

Валюта операції	Сума операції на різних етапах обробки	Валюта рахунку			
		гривня	долари США	Євро	Фунти стерлінгів
Гривня***	сума, яка блокується* по картці в момент здійснення операції	конвертація відсутня, з рахунку списується рівно та сума, на яку була здійснена операція (за умови, що операція здійснена на території України). При видачі готівки списуються відповідні комісії за видачу готівки.	сума операції в гривні (X)** курс гривні до долара США, встановлений Банком на день здійснення операції + комісія за конвертацію.	сума операції в гривні (X) курс гривні до євро, встановлений Банком на день здійснення операції + комісія за конвертацію.	сума операції в гривні (X) курс гривні до фунту стерлінгів, встановлений Банком на день здійснення операції + 1%комісія за конвертацію
	сума, яка фактично списується з рахунку клієнта та проходить по банківській виписці		З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію
Долари США	сума, яка блокується по картці в момент здійснення операції	сума операції в доларах США (X) курс гривні до долара США, встановлений Банком на день здійснення операції + комісія за конвертацію	конвертація відсутня, з рахунку списується рівно та сума, на яку була здійснена операція. При видачі готівки списуються відповідні комісії за видачу готівки.	сума операції в доларах США (X) курс долара США до євро, розрахований згідно встановлених Банком курсів на день здійснення операції + комісія за конвертацію	сума операції в доларах США (X) курс долара США до фунта, розрахований згідно встановлених Банком курсів на день здійснення операції + комісія за конвертацію
	сума, яка фактично списується з рахунку клієнта та проходить по банківській виписці	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію		З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію
Євро	сума, яка блокується по картці в момент здійснення операції	сума операції в євро (X) курс гривні до євро, встановлений Банком на день здійснення операції + комісія за конвертацію	сума операції в євро (X) курс долара США до євро, розрахований згідно встановлених Банком курсів на день здійснення операції + комісія за конвертацію	конвертація відсутня, з рахунку списується рівно та сума, на яку була здійснена операція. При видачі готівки списуються відповідні комісії за видачу готівки.	сума операції в євро (X) курс євро до фунта, розрахований згідно встановлених Банком курсів на день здійснення операції + комісія за конвертацію
	сума, яка фактично списується з рахунку клієнта та проходить по банківській виписці	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію		З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію
Фунти стерлінгів	сума, яка блокується по картці в момент здійснення операції	сума операції в фунтах стерлінгів (X) курс гривні до фунтів стерлінгів, встановленого Банком на день здійснення операції + комісія за конвертацію	сума операції в фунтах стерлінгів (X) курс долара США до фунтів стерлінгів, розрахований згідно встановлених Банком курсів на день здійснення операції + комісія за конвертацію	сума операції в фунтах стерлінгів (X) курс фунтів до євро, розрахований згідно встановлених Банком курсів на день здійснення операції + 1%комісія за конвертацію	конвертація відсутня, з рахунку списується рівно та сума, на яку була здійснена операція. При видачі готівки списуються відповідні комісії за видачу готівки.

	сума, яка фактично списується з рахунку клієнта та проходить по банківській виписці	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	
Швейцарський франк, Російський рубль, Польський злотий	сума, яка блокується по картці в момент здійснення операції	З рахунку списується сума операції в швейцарських франках, російському рублі або в польському золотому (X) курс гривні до наведених вище валют, встановлених Банком на день здійснення операції + комісія за конвертацію	З рахунку списується сума операції в швейцарських франках, російському рублю або польському золотому (X) курс долара США до зазначених валют, розрахований згідно встановлених Банком курсів на день здійснення операції + комісія за конвертацію	З рахунку списується сума операції в швейцарських франках, російському рублю або польському золотому (X) курс євро до зазначених валют, розрахований згідно встановлених Банком курсів на день здійснення операції + комісія за конвертацію	З рахунку списується сума операції в швейцарських франках, російському рублю або польському золотому (X) курс фунтів стерлінгів до зазначених валют, розрахований згідно встановлених Банком курсів на день здійснення операції + комісія за конвертацію
	сума, яка фактично списується з рахунку клієнта та проходить по банківській виписці	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію
Будь-які валюти (окрім гривні, доларів США, Євро, Швейцарських франків, Російських рублів, Польських злотих)	конвертація операції платіжними системами в момент здійснення операції	сума операції у валюті країни конвертується в гривню по курсу встановленому в МПС на день здійснення операції.			
	сума, яка блокується по картці в момент здійснення операції	сума конвертована МПС в гривню + комісія за конвертацію	конвертована МПС сума (X) курс долара США до гривні, встановлений Банком на день здійснення операції + комісія за конвертацію	конвертована МПС сума (X) курс євро до гривні, встановлений Банком на день здійснення операції + комісія за конвертацію	конвертована МПС сума (X) курс фунтів стерлінгів до гривні, встановлений Банком на день здійснення операції + комісія за конвертацію
	сума, яка фактично списується з рахунку клієнта та проходить по банківській виписці	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію	З рахунку списується сума, що була заблокована під час здійснення операції разом з комісією за конвертацію

*кошти будуть розблоковані автоматично після проведення операції списання.

** тут і далі по тексту множення

*** Звертаємо Вашу увагу, що при здійсненні покупки в іноземних інтернет-магазинах, що виставляють суму у гривнях, реальна сума операції може бути більшою від відображеної.